
  

 

 



Mesec marec smo pričeli s pravljico Veliki in mali zajec. 

 

 

 

 

 

 

 

Mama zajklja je imela dva sinova. Prvi je bil že velik, zato so ga klicali Veliki zajec, drugi pa je bil še 

majhen, zato so ga klicali Mali zajec. Ker sta bila zajčka lačna, jima je mama ponudila za kosilo korenček. 

Velikemu zajcu na velikem krožniku velik korenček, majhnemu zajčku na malem krožniku majhen 

korenček. Zajčka pa korenčka nista marala, zato sta se odločila, da si privoščita vsak svojo zeljnato 

glavo. Njuno početje je opazil lovec, ki je prišel mimo. Zajčka sta se lovca ustrašila in kolikor so ju nesle 

tačke hitro odskakljala k mamici. Preden sta zaspala, sta ugotovila, da sta še vedno lačna. Zato sta za 

večerjo dobila vsak svoj korenček, ki jima je sedaj zelo teknil.  Ker pa sta bila preveč utrujena, korenčka 

nista pojedla do konca. Tako je izgledalo, kot da ima velik zajček v ustih veliko dudo, majhen zajček pa 

majhno dudo. 

      

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ker sta zajčka ugotovila, da korenje le ni tako slabo, smo se odločili, da velikemu zajčku na njegovem 

velikem krožniku ponudimo velik korenček. Majhen zajček pa je dobil na svojem majhnem krožniku 

majhen korenček.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neko jutro nas je po zajtrku pred vrati čakala velika vreča, ki smo jo prinesli v igralnico. Ugotovili smo, 

da se v vreči nahajajo različni predmeti, ki niso enako veliki. Zato smo velike predmete razvrstili v velik 

obroč, majhne predmete v majhen obroč.  



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Igrali smo se gibalno igro Zajci v luknjice.  

Na tla igralnice smo postavili obroče, ki predstavljajo zajčje luknje. Otroci so bili zajčki, ki prosto 

tekajo ali skačejo po prostoru. Ko vodja igre zakliče BUM –  se morajo zajčki hitro skriti vsak v svojo 

»zajčjo luknjo«.            

 

 

Igrali smo se tudi gibalno igro Lovec in zajci. 

Vzgojiteljica je bila lovec, ki ima v roki mehko žogo, s katero cilja otroke, ki so zajčki. Kogar zadane, 

sede na blazino. 



 

 

 

Obiskala nas je ga. Daša iz Centra za krepitev 

zdravja, kjer smo pod njenim vodstvom gibalno 

ponazorili živali, ki živijo v živalskem vrtu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Risalni list smo pobarvali z gobico, ki smo jo pomočili v zeleno tempera barvo. Tako je nastal travnik, 

po katerem bosta skakljala veliki in mali zajec.               

 

 

 

 

Vsak otrok si je izbral velikega in malega zajca in ju pobarval s sivo tempera barvo. 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ker sta zajčkoma manjkala ušesa, smo se odločili, da jih izrežemo s škarjicami. Otroci so bili pri 

izrezovanju zelo spretni, vztrajni in uspešni. Ostalo, kar je zajčkoma še manjkalo (oči, usta …), smo 

narisali kar s flomastri.  



 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Narejena zajčka smo prilepili na risalni list, ki smo ga prej pobarvali. Zajčka sta bila zelo vesela, da sta 

lahko skakljala po travniku.



                                                                                                  

  

 

 

 

Med sprehodom z bibo smo obiskali tudi Juretov 

dom. Izvedeli smo namreč, da ima Jure doma 

veliko zajčkov. Med obiskom smo bili do njih zelo 

pozorni in ne preveč glasni, ker so zajčki zelo 

plašne živali. Ugotovili smo, da zajčki radi pijejo 

vodo, grizljajo korenček ali kakšen zeljni list.  

Zajčkom smo zapeli tudi pesmico. Najbrž jim je bila všeč, 

saj so nas pozorno poslušali. 



  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svoje gibalne sposobnosti smo preizkusili na polivalentnih blazinah. Ugotovili smo, da smo postali zelo 

spretni pri premagovanju ovir in večinoma nismo potrebovali pomoči.  



  



Na prvi pomladni dan sta nam vzgojiteljici Vesna in Špela pripravili in zaigrali glasbeno pravljico Pomlad 

prihaja. Skupaj z otroki skupine Čebelice smo ji z veseljem prisluhnili.   

 

 

 

    

 

  



    

 

 

                      Otroci se zelo radi igrajo s slanim testom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slano testo je domača različica plastelina. Pripravljen je zelo 
enostavno in hitro. Pripravite ga lahko kar skupaj z otrokom; 
tako priprava postane del igre in zabave.  

Kaj potrebujete: 

 1 skodelico vode 
 2 skodelici moke 
 1 skodelico soli 

Vse skupaj pregnetite in ustvarjanje se lahko prične. 



Bližal se je tudi materinski dan. Prebrali smo pravljico 
A veš, koliko te imam rad, ki jo je napisal Sam  
McBratney. 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zgodba pripoveduje o zajčku Rjavčku in njegovem očetu zajcu Rjavcu, ki si ves čas pripovedujeta, koliko 

imata drug drugega rada. Tudi mi smo se pogovarjali, koga imamo radi in kako to drugemu pokažemo 

(ga objamemo, mu damo ljubčka, mu rečemo: »Rad te imam ….«).    

 

Svojim mamicam smo za njihov praznik pripravili 

skromna darilca. 

 

 

 

Mamica 
(Milena Holc) 

 
 

Mamica moja, rad te imam, 

tebe nikoli nikomur ne dam. 

 

Stisnem se k tebi, poljubček ti dam, 

ker te na svetu najraje imam. 


